

# 遂昌县实验小学教育集团小记者来稿选登

## 梅花

今天,我和妈妈一起去散步。

我们走呀走看到了梅花,我目不转睛地看着梅花,说:“真美呀!”妈妈说:“是呀,太美啦!”看到眼前的这一些,我突然想到了一首诗:

墙角数枝梅,  
凌寒独自开。  
遥知不是雪,  
为有暗香来。

一阵寒风刮来,梅花的香味飘得越来越远。好像是梅花在跟寒风争谁更坚强,寒风吹得更大,梅花开得更美、更香。小雨点也下来看热闹了,我看得入了迷,连下雨也不在乎。等这场争斗完了,我说:“这场争斗梅花胜利了。”

我们还没走到家,已经被雨淋成了“落汤鸡”。我还在回忆着刚刚那场精彩的争斗。

202班 马卓乐  
指导老师 蓝素萍

## 观灯

年越来越近了,年味也越来越浓了,街上挂满了各种各样的灯。晚上,我和妈妈还有外婆去街上走了一圈。

街上的灯五颜六色,有红的、黄的、蓝的、绿的和白的……它们被挂在了树枝上,从下面看去就像一个美丽的花环。

接下来,我们来到了溪边路,这里有“水母灯”。听着流水的声音,“水母灯”一晃一晃地,仿佛就在花架上跳舞。

而南街是满天星,一串串的灯泡躲在树上,就像眨着眼睛的小星星。

最漂亮的就是北街了!红红的灯笼挂满了街道。两旁的小树都穿上了新衣,树杆上绕上了白色的灯线,而树上挂上了四五串火笼,真喜庆啊!

204班 江艾佳

## 潜水艇

爸爸说带我去坐潜水艇,我跟爸爸坐了十多分钟的船后,被眼前的景色惊呆了:蓝蓝的海面上停着一艘大大的“船”。哇!原来是真正的潜水艇啊!

我兴奋地坐上了潜水艇,它慢慢开始下沉,一大群接着一大群的鱼儿在窗边游来游去、翩翩起舞;一只海龟慢悠悠地游过来,跟我们打着招呼,好像在说:“欢迎来到海底世界。”它的身后是一大片五颜六色的珊瑚,一些海草在珊瑚上跳着好看的“海草舞”。好美好壮观啊,感觉到了童话世界。

忽然,一艘破旧的沉船出现在我面前,边上还有许多飞机的残骸和散落的零件,爸爸告诉我这些都是战争留下的痕迹。真庆幸自己生活在和平年代。

潜水艇慢慢浮上水面,潜水艇之旅结束了,好好神秘海洋,我以后一定要更多的了解它。

205班 林雨潼

## 新春开门红 浓情闹元宵

天空下着毛毛雨,但我兴高采烈地跨进了青少年宫的大门。今天我要来这儿参加“新春开门红 浓情闹元宵”活动。首先,大家一起观看了关于元宵节这个传统节日的相关视频,让我对元宵节这个传统节日文化有了更进一步的了解。接着,大家便可以自主选择参加五花八门的游戏项目。我个人认为最伤脑筋的要数猜灯谜活动了,我绞尽脑汁,最终猜对了五个灯谜。最刺激的活动当数舞龙了,由于我的身高优势,我舞了一回龙头,工作人员高举龙灯,龙灯到哪儿,我龙头便到哪儿,虽然累得我气喘吁吁,但我舞得不亦乐乎。最让我流连忘返的是做元宵,品着自己亲手做的元宵,别提多美味啦!通过这次青少年宫的活动,使我更深一步了解了中国的传统节日文化,让我感受到祖国传统文化的博大精深。

502班 何梓铭

## 际下春晚

际下是我老家。每一年我们都回老家过年。

际下连续四年都有春晚,而且一年比一年精彩!今年也不例外,我也报了一个节目——演奏葫芦丝《青花瓷》。

每天下午,我们都要去大会堂彩排。大年初四的晚上,又红又大的灯笼挂满会堂。舞台上空挂着五颜六色的气球。舞台两边各摆一盆大大的盆景。激动和喜庆填满了会堂的每一个角落……

春晚在锣鼓声中拉开了帷幕——开场舞来啰!一群小朋友们在舞台上跳起了舞,台下响起了热烈的掌声。

就这样,精彩的节目一个接一个。终于轮到我了!我自信满满地走上台,做了一个自我介绍后,就开始了葫芦丝演奏。“瑞哆啦啦……”当乐曲声缓缓响起,台下的每一位观众都一齐看向了舞台。两分多钟时间一转眼就过去了,吹完曲子,我对大家说:“祝大家新年快乐,大吉大利!”台下又一次响起了热烈的掌声。

晚会结束了,走在回家的路上,我的内心似乎多了两种东西:一种是成就感,而另一种是勇气。

302班 廖闻莽  
指导老师 郑君妮

## 露营

一场大雨过后,在回家的路上,我的目光被花坛边的一只小蜗牛吸引住了,我跟它经历了一场快乐的旅行。

我们沿着小溪走着走着,一幅美丽的景色出现在我们面前。我大叫一声:“哇,好美啊!”小蜗牛在我的背包里吓了一跳,好奇地问:“怎么回事?你把我吓到了。”它慢悠悠地爬出背包,瞪大眼睛左顾右盼一番后,也被眼前的美景迷住了。“真是世外桃源!”小蜗牛感叹道。

眼前的瀑布像银河一样,飞奔而下。一道彩虹挂在中央,是多么神奇,多么美妙啊!瀑布底下是一个深潭,潭水清澈,像一面翠绿发光的镜子。潭里有成群可爱的小鱼向我们打招呼。潭边盛开着五颜六色的鲜花,在微风里频频点头。

小蜗牛说:“咱们在这里露营吧!”“好主意!”我高兴地说。我们拿出帐篷,搭好后,就躺在草坪上,看着夕阳西下,月亮慢慢地爬上山头,满天的小星星,像千万只眼睛盯着我们。“一颗、两颗、三颗……”我默默地数着,渐渐地,我和小蜗牛都迷迷糊糊地进入了美丽的梦境……

302 翁雨寒  
指导老师 郑君妮

## 过大年

过新年啦!过新年啦!今天是正月初一,我和爸爸、妈妈、哥哥、小姨、大姨……一起去云峰长辈的老家玩,那里是个青山绿水的地方,空气也非常清新。

到了那里,就十一点半了,我们就去了叔公家吃饭。饭吃了,我们休息了一会儿,就出发去妈妈以前住的房子前面山上去走路。一路上,我很多菜不认识,妈妈告诉了我,有白菜、白萝卜、油菜……这些菜我都非常喜欢吃。我们走了一段路,觉得很累了,就原路返回到叔公家里。坐了一会儿,就回遂昌了。这就是我正月初一的梦幻之旅,在这里,我祝大家新年快乐!

402班 潘董奕

## 小盆栽

我报名处州晚报小记者,得到了一个小盆栽。我开始种盆栽了。先取出花盆,再把土倒入花盆内,种子均匀撒上去,接着用喷水壶或者其他浇水工具,浇湿为准,注意种子还要保持均匀,五天后发芽,我每天浇水。

过了几天后,种子真的发芽了,我很开心。我又继续每天给它浇水,后来它长大了。是一盆绿色的植物,一根一根细细的,像一棵棵葱,密密麻麻的。种小盆栽真有趣啊!

205班 林佳泽  
指导老师 黄华瑛

## 龙游行

“叮,叮,叮”我的小闹钟响了。现在已经有八点多了,该起床吃饭了。我很快就吃完了饭,回到房间了。原本还想再睡一会的我,被外面的对话勾起了兴趣。“我们去龙游玩吧。”爸爸说。“去龙游玩什么呢?”奶奶说。

正当我听着他们到底要不要去龙游时,爸爸突然开门走了进来。贴着门的我被吓了一跳。爸爸问我要不要去龙游。我立刻举双手赞同,爸爸说:“好,我们去龙游玩吧。”收拾好东西我们便出发了。

半个小时就到龙游了。我们先前往龙游石窟玩,到了石窟前,一根大石柱上写着“龙游石窟”四个大字。我们来到了石窟里,这里的石窟大的出奇,好像能够塞满50头大象。我还看到了那些石窟壁上的字呢。来到了石窟的内部,是一个非常非常大的石窟。石窟里面也没有什么,只不过是有一些凹凸不平的土地和刻上歪歪扭扭字的石壁。我以为这些字是那些游客写的,可是近看却什么也看不懂。现在我才知道那个原来是古代的文字。

游览完石窟,我们便坐船去岛上的一个游乐园,那个游乐园上,有海盗船、有赛车、还可以赛马呢。不过令我最刺激的,还是那过山车。坐完了过山车,我们又去玩赛车。我坐在赛车上,掌握着方向盘,感觉自己像一个赛车手。开完了赛车,我们又去赛马。看到那些马儿,心里就有一点点害怕,心想:要是那些马踢我怎么办?我坐了上去。坐上去以后,我感觉这些马儿还挺温顺的。不但不踢我,还对我挺亲切的呢。我很快就适应了。便开始了骑马的旅程。时间过得很快,我们骑完马,就要回家了。

虽然很舍不得,但我还是很开心的。

503班 郑浩琨

## 节日

正月十三,我参加了城北社区组织的相圃讲堂——《我们的节日》。走进教室,那里人山人海、座无虚席,我还看到了许多老面孔。

通过上课,我知道了我国有八大传统节日:春节、元宵节、清明节、端午节、七夕节、中秋节、重阳节、冬至节。还让我了解每个节日相关知识。春节是从腊月初八开始,到正月十五才结束。元宵节要舞龙灯,猜灯谜。清明节要给已故的亲人上坟。端午节要吃粽子,赛龙舟。七夕节的是中国情人节。中秋节要吃月饼。重阳节要敬老。冬至节是一年中白天最短、夜晚最长的日子。

老师还给我们讲了许多关于传统节日的故事:年兽的故事,屈原的故事,牛郎织女的故事,嫦娥奔月的故事等。

在中国传统节日中,我最喜欢的是春节。因为春节可以穿新衣服、放鞭炮、还有压岁钱领。全家人围在一起吃团圆饭,聊家常,看晚会,真是其乐融融!

304班 祝芝舟

## 过年

正月初二的这天我很开心,爸爸妈妈要带我去大姨家吃午饭,我便早早地起了床。

到了大姨家,我和期待已久的外甥女也终于见了面,饭前我一直和她玩耍。过了一会大姨说:“可以开饭啦!”便把热腾腾的菜和饭端上了桌。哇!好多菜呀!有小豆豆、面条、牛肉、饺子、小猪面包……好吃极了。

吃饱后,我带着外甥女一起去玩摔炮,她一个我一个的往地面扔,真是有趣。

快乐的时光总是匆匆的,天黑了,我和爸爸妈妈、姐姐回家了。到家后,爸爸和我准备放那种长长的鞭炮,我把鞭炮拉直摆好形状,爸爸去点燃导线,“噼里啪啦!”一下子鞭炮就被点燃啦,好响啊!我连忙捂住耳朵,吓得跑回房子里。鞭炮和烟花炸得夜晚的天空都是亮亮闪闪的好美。

大年的这天就这样开心地过去了,妈妈告诉我,那天晚上我在睡梦中也在笑。

203班 夏依岚